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Ata da Sessão de Instalação do 1º 
Período Extraordinário da 18ª 
Legislatura da Câmara Municipal de 
Oriximiná. 
 
 

Aos dez dias do mês de julho do ano dois mil e vinte, no Plenário 
Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Joanyr da Rocha Estumano, teve lugar a Sessão 
em forma do sistema virtual, criado através da Resolução nº 001/20, de 30 
de abril de 2020, que estabelece a adoção do Plenário Virtual, enquanto 
durar o período de isolamento social imposto pelas autoridades de saúde, 
devido ao COVID-19. A seguir foi feita a chamada das vereadoras e 
vereadores, são eles: Antônio Odinélio Tavares da Silva Junior, Joseane 
de Oliveira Seixas, Ana Cleyde Tavares Batista Filha, Francisco Azevedo 
Pereira, Raimundo Tomé de Oliveira Wanzeler, Marta Monteiro Godinho, 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Manoel José da Cruz Malcher e Arnaldo de 
Oliveira Gemaque. Ausentes os vereadores: Marcelo Augusto Andrade 
Sarubbi, Rafael Tavares Costa, José Maria Calderaro Filho, Edivaldo Jorge 
Castro de Souza e Carmela Lucia Teixeira da Costa, os dois últimos com 
ausências justificadas por se encontrarem devidamente licenciados. 
Constatando haver número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob 
a Proteção de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a 
Sessão de Instalação do 1º Período Extraordinário da 18ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Oriximiná. Em seguida solicitou ao 2º Secretário que 
procedesse a leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa. Não 
havendo ata a ser lida, o Sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária que 
procedesse a leitura das matérias agendadas para o expediente, da qual 
constou do seguinte: Ofício nº 156/20, do Prefeito Municipal, convocando 
os Senhores Vereadores para a realização de um período extraordinário 
para deliberação de vários Projetos de Leis; Edital de Convocação do 
presidente da Câmara para realização de sessões virtuais e instalação do 
1º Período Extraordinário da Câmara Municipal de Oriximiná; Projeto de 
Lei nº 028/2020, dispõe sobre o pagamento do adicional de Insalubridade 
no percentual de 40% aso trabalhadores da saúde e da Assistência Social 
que trabalham diretamente no atendimento de pacientes infectados pelo 
COVID-19, no âmbito do município de Oriximiná, e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 030/2020, que Cria e Institui a Ouvidoria Geral do 
Município de Oriximiná, e dá outras Providencias; Projeto de Lei nº 
029/2020, que Cria e Institui a Controladoria do Município de Oriximiná -
CGM, e dá outras providências.  Terminada a leitura do expediente, o Sr. 
Presidente facultou a palavra as Senhoras e aos Senhores vereadores. 
Com a palavra a vereadora Josy Seixas, disse que ouvindo a leitura do 
expediente, verificou que se trata de Projetos de grande relevância, 



principalmente  o qual concede o adicional de 40% de insalubridades aos 
servidores da área da saúde e de Assistência social que estão trabalhando 
diretamente com os pacientes infectados pelo Coronavírus. Acrescentou a 
nobre vereadora que as comissões competentes, estudasse a 
possibilidade de inserir os servidores da segurança pública, guardas 
municipais e os bombeiros civis que também estão trabalhando 
diretamente com os pacientes infectados por esse vírus. Não havendo 
mais nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra o Sr. 
Presidente, comunicou a todos que serão distribuídas cópias dos referidos 
Projetos de Leis, para serem melhor analisados pelos vereadores. Em 
seguida agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou 
a Sessão, marcando outra para a próxima terça-feira, no horário 
regimental. Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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